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GAZLAR TEST-2

Kapal 20 litrellk bir kaba eght mallerda SO, ve H, gazla-
n dokurdluyar. :

Gazlarla liglil olarak;
. H, gazmun hacmi 24 iitradir,

. Gézeli olugturmuglard:r.

ll. Kabin gepererdne yapidan basing her tarafta aym-
dir.

yargifarindan hangllla.rl dofrudur?

A} Yalmz | a) Yaimz Il
Dillva lll L 10va 1l

C)lve i

1 hecim AB, gazi 2 hacim B, gazi ile tam reaksiyona
glrdifi zaman 1 hagim AB, gazu olugturuyor.

x va y nin gegeri agafidakilerdan hangisldir?

X Y
A 2
B 2 1
c) 2 2
o 1
E 2 3

2 mimoszfer basing altnda 20 litre gelen gax 0,8 at-

mosfer basme altinda kag lHre gedfir?
A) 50 B} 40 c)an

D) 20 E) 16

Kapal bir kapta m g He gazi vargw. Mutlak sicakhk 2
katina gikanhirken kaba 2m g H, gazi ekfeniyor.

Son basincin Itk basinca oran kaghir? (H : 1, Hi : 4)

A} 1 B) & C)6 (B} E)1o

0,2 atm basing altinda, 0 *C dakl yodunlugu 0,5 g/t
olan gaz agafjidaklierden hanglsidir?
(H:1,C:12, N: 14,016}

AICH, BNO C)NO, D)H, EJCH,

€0, gazirn yoguniugunun 2.2 g/ i elduju sartiarda
14 g N, gan keg IHra hacim kaplar?
{CO,: 44, N, 28)

A)5 B} 10 C) 15 0} 20 E) 25

22. WN.$.A kapladil) hacim bliinen O, gaznn,

i Mol sayis
Il. Alom sayisi
Il Molekil sayis:
nicelikierinden hanglleri bulunabliir?
A] Yalniz | a)lvell Cyivelll
Dy Nvelll EHL Ilwve Il

23, Sekle gore h ylksekl
ilnin dejtpmesl i¢in,

|. Sablt sicaklikia ka-
ba He{w Have altmek
Il. Kabin sicakhifin ar-
tinmak.
i, Aym sicakhita bir mik-
tar Hew} digan ¢ikar-
mak.

Igtornierinden hanglierl yapiimahdir?

A)Yatmz | B) ¥almz Il "C] Yalmz 1l
D} ve Nl E) L llve fll

24,

I kapta m g CH,, Ii. kapta m g He gazi vardir. Kaplann
muilak sicakhikdan agittir.

Ayru sicakldcn meeshik agidijinda civa seviyesl han-
ul y6ne keg cm yOksalir? (He : 4, CH,. 16}

A} 2ydndnde 45¢cm
B) 1 ydnGnde 25cm
) 2 yoninde 35 em
0} 1 ydniinge 51 em
E) 2yoninde 17,5 cm
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25,

26,

27.

5 litrellk kapah bir kapta n mol CH, gazi vardir. Ayne 31
caklikta kaba n mol daha Ar gaz) ekleniygr.

Agajdakllerden hangis| dogru olur?
{CH,: 16, Ar : 36)

A} Toplam basing dedigmez.
B} CH, 4n kismi baginet artar.
C} CH, lin ortalama kinetik enerjisi artar,

D} CH, on kismi basinc ile Ar nun kismi basinc egit
olur.
E} Kabin yodunlufju dagigmez.

Bul'ﬁnr baginci,

l Swmm miktenna,

il. Dig basing

. Kabin hacmine . .

nicelikierinden hanglierine bagh degiidir?

A) Yalmz | B) Yaimz Il G lvalll
Dy live NI E)LIlwve Il

mgman ‘ngarlsu . mgmsu

Yukaridaki kaplarda aivi - buhar dengesi kurulmugiuy.

Kaplara yapian buhsr basinglan pragandald iBgid aga-
{hdakllerden hanglsinde dodru olarak verimbgic?

Ayl B} >l Cll=Ms0
DY Ml = It E)h>i>In

YANITLAR

. Yandaki kapta 20 °C an X s bu-

28. X swvis) buhan ile dangedadir. Denge aninda bubar ba-

wine 600 memHg olarak dictldyor. Aym sicakhkia kaba
bir midar X swvisi eklanirken buharlann hacmi yariya in-
dirilivor.

" Kaba yapilan buher basing| kag mmHg dir?

A)2400 B)1800 C)1200 D)600  E}300

harlan ile dengedeadir. Kaba bir mik-
tar daha an X sivis1 aklenig smakllk

40° C yapiyor,
Buta gore,

|. Buhar Basinc: artar.

II. Bubhar basinc iki katndar gok
artar.

. X sivisimin yofjunlufju dedigmez.
yargiarindan hanglierl kesinlikis dogrudur?
A} Yaimz | B Yalniz !

D} Ive HI EXi itva HI

An X (s

Gl lvell

16-E 17-C 18-A 19-E 20-E 21-B 22-E 23-E 24-E 25-D 26-E 27-C 28-D 29-A



